

х 1 ИЮН 1977

Советская Абхазия
г. Оухуми

НА ГАСТРОЛИ В ТБИЛИСИ

Сухумский государственный драматический театр им. С. Я. Чанба выехал на гастроли в Тбилиси. Последний раз коллектив театра был в столице Грузии в 1958 году, когда там проходила Декада абхазской литературы и искусства. В канун поездки наш корреспондент побывал у директора театра Нелли Ражденовны Эшба и попросил ее рассказать о предстоящих гастролях.

— Едет весь коллектив, 130 человек. Надо сказать, сегодняшний актерский состав тбилисцам почти не знаком, поскольку он значительно обновился со времени последней поездки.

Везем в Тбилиси восемь спектаклей абхазской драмы и пять — грузинской. Открываются гастроли 1 июня «Песней о скале». Затем на сцене театра им. Марджанишвили будут показаны «Мари-Октябрь», «Привидения», «Дон Карлос», «Кривавая свадьба», «Дуэль», «Одевание Венеры», «Горянка». Абхазская труппа выедет в Гори, Рустави. А на марджанишвилиевской пло-

щадке, спектакли «Дом Бернарды Альбы», «Сонет Петрарки», «Горы высокие», «Опасный поворот», «Отец, брось ружье!» покажет коллектив грузинской драмы, который к этому времени вернется в Тбилиси из поездки по городам Грузии.

Для всех нас предстоящие выступления — большой экзамен. По всему Тбилиси расклеены красочные афиши, выполненные нашими художниками Е. Котляровым и Т. Жвания. С особым интересом ожидаются «Песнь о скале», «Сонет Петрарки», «Дон Карлос», «Горы высокие». «Дон Карлос» есть и в репертуаре марджанишвилиевцев. Причем, ставил его народный артист Грузинской ССР Д. Алексидзе, преподававший в Тбилиском театральном институте, который окончило подавляющее большинство наших актеров. Оформлял «Дон Карлос» в театре им. Марджанишвили художник Парна Лапшавили, а у нас — его ученик Евгений Котляров. В Тбилиси, таким образом, состоится встреча двух «Дон Карлосов».

Едут с нами и 15 студийцев, которым вскоре предстоит поступать в Тбилисский театральный институт. Ребята заняты в спектаклях в массовых сценах, но заодно решено устроить в институте их просмотр.

Что еще добавить? Спектакли подобраны так, что все актеры едут с интересными ролями, все в равной степени заинтересованы и взволнованы ожиданием встречи. Вернувшись домой, мы продолжим сезон. Фактически уже готова премьера «Старшей сестры» Володина — осталось несколько последних репетиций, и спектакль будет показан сухумцам.

Но это уже — с тем, что будет после возвращения из Тбилиси. А пока — все мысли, чувства, силы, все вдохновение — на успешные гастроли, на добрые, дружеские встречи с взыскательными тбилисцами.